
По факту исчезновения 15-летней девочки в городе Барнауле возбуждено уголовное дело



Следственным отделом по Центральному району города Барнаула следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по результатам доследственной проверки по факту безвестного исчезновения 15-летней девочки в городе Барнауле возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 26 февраля 2018 года несовершеннолетняя ушла из социального учреждения, воспитанницей которого является. До настоящего времени ее местонахождение неизвестно. Предварительно установлено, что родители девочки лишены родительских прав. Подросток, не желая находиться в социальном центре, неоднократно самовольно покидала его, однако через непродолжительное время ее находили.

Приметы: на вид 16 лет, рост 162 см., волос крашеный черного цвета, стрижка «удлиненное каре», глаза карие.

Особые приметы: на нижней губе имеется прокол с кольцом.

Была одета: шапка коричневого цвета с ушками, пуховик черного цвета с капюшоном, джинсы черного цвета, ботинки черного цвета.

При себе имела: сумка женская черного цвета, мобильный телефон «Самсунг» в корпусе белого цвета.

В настоящее время проводятся следственно-оперативные мероприятия, направленные на установление места пребывания несовершеннолетней, опрашиваются сотрудники воспитательного учреждения, а также родственники девочки. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю Людмила Рязанцева

05 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1215249/folder/folder/873343>